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Најбољи тенисер света Новак Ђоковић поражен је у финалу Ју-Ес опена од руског
тенисера Данила Медведева са 3:0 у сетовима (4:6, 4:6, 2:6). Новак је тако пропустио
шансу да постане тек други тенисер у историји спорта који је освојио "календарски
слем", односно сва четири Гренд слема сезоне.

  

  

Новак Ђоковић је након изгубљеног финала УС Опена од Данила Медведева одржао
краћи говор, а глас му је треперео. Најбољи тенисер планете је поражен са 6:4, 6:4, 6:4,
а након сусрета је плакао као киша. Дошао је тренутак и да одржи говор, а мало је
недостајало да га изда глас.
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  Ипак, успео је да се избори са емоцијама и каже неколико реченица које ће се дугоцитирати, поготово у америчкој јавности.  „Желим да честитам Данилу на сјајном мечу и турниру, ако ико постоји ко заслужујегренд слем титулу то си ти. Сјајно си одрадио посао, твој тим је сјајан, један си однајбољих људи на туру. Надам се да следи каријера са још много гренд слем титула,бићеш успешан. Размишљао сам о оба сценарија, шта бих рекао у обе опције. Вечерасиако нисам добио меч, моје срце је испуњено срећом, најсрећнији сам човек, учинили стеда се осећам овако специјално. Додирнули сте моју душу никада се овако нисам осећао уЊујорку, хвала вам на свему што сте урадили за мене. Видимо се брзо“, рекао јеЂоковић.  Новак се расплакао због публике у Њујорку  Новак Ђоковић је имао велику шансу да дође до историјског подвига, али је уместо тогаса 3:0 поражен од Данила Медведева, а колико тешко је пораз пао најбољем тенисерусвета показала је ситуација са краја трећег сета.  Ђоковић је у завршници трећег сета, пре него што је Медведев добио шансу да сервираза победу, попустио под налетом емоција, свестан да му је велика шанса измакла изруку, и почео да плаче.  
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  Подсећамо, Ђоковић је против Медведева имао шансу да постане не само први освајачтакозваног календар слема још од 1969. године, већ и најбољи тенисер у историји, собзиром на то да га једна титула дели од првог места по броју гренд слем титула. Засад,Ђоковић ће остати поравнат са Рафаелом Надалом и Роџером Федерером са по 20.  Новак добио гласну подршку са трибина, Медведев бесно узвратио  Поред победе Данила Медведева над Новаком Ђоковићем, на теренима у Њујоркувиђена је једна крајње неуобичајена сцена.  Из године у годину Ђоковић је улазио у понекад и отворене сукобе са публиком уЊујорку, неретко је био под великим притиском, али се то променило у мечу који јеЂоковића могао да вине на сам врх тениског сазвежђа.    Sačuvaj bože i sakloni pic.twitter.com/84zTwUIrwz  — Rotkwariannah (@rotkvarija) September 12, 2021    Наиме, у тренуцима када је Данил Медведев био надомак победе, са трибина су се чулибројни звиждуци упућени руском тенисеру, због чега је и сам Медведев почео даодмахује главом.  Ситуација је отишла толико далеко да се Медведев по завршетку меча извиниоЂоковићевим навијачима јер им је ускратио право да уживају у календар слему њиховихљубимаца.  Ток меча:  Крај меча, Медведев побеђује са 3:0 у сетовима  Данил Медведев осваја сва три сета са 6:4 и тако долази до трофеја на Ју-Ес опену.    Ђоковић – Медведев 0:2 (4:6, 4:6, 3:5)  Новак показује знаке живота и враћа један брејк у трећем сету. Медведев ипак води са5:3 и има још један брејк предности.    Ђоковић – Медведев 0:2 (4:6, 4:6, 2:5)  Продужио је српски тенисер овај меч за бар још један гем. Сада Медведев сервира запобеду.    Ђоковић – Медведев 0:2 (4:6, 4:6, 1:5)  Није успео Новак да врати бар један брејк у трећем сету. Медведев преокреће гем насвој сервис и долази до предности од 5:1. Ђоковић сервира за опстанак у мечу.    Ђоковић – Медведев 0:2 (4:6, 4:6, 0:3)  Нови брејк Медведева, који сада води са 2-0 у сетовима и 3:0 у трећем сету.      Ђоковић – Медведев 0:2 (4:6, 4:6, 0:1)  Ђоковић губи сервис на старту трећег сета. Медведев у огромној резултатској ипсихолошкој предности.    Ђоковић – Медведев 0:2 (4:6, 4:6)  Медведев осваја и други сет са 6:4 и сада води са 2-0 сетовима.  Ђоковић – Медведев 0:1 (4:6, 3:5)  Медведев одржава предност брејка и ставља притисак на Ђоковића, који сервира заопстанак у другом сету.    Ђоковић – Медведев 0:1 (4:6, 2:4)  Руски тенисер први прави брејк у другом сету, потом га и потврђује, па води са 4:2.  

    Ђоковић – Медведев 0:1 (4:6, 1:1)  Без брејка на старту другог сета. Ђоковић је имао три брејк лопте, али је Медведевсјајним сервисима успео да преокрене гем и изједначи на 1:1.    Ђоковић – Медведев 4:6  Медведев након 37 минута тениса осваја први сет са 6:4 и води у финалу Ју-Ес опена.    Ђоковић – Медведев 3:5 (први сет)  Руски тенисер одржава предност брејка, па ће Новак Ђоковић сервирати за продужетакпрвог сета.    Ђоковић - Медведев 1:2 (први сет)  Две брејк лопте је имао Медведев у трећем гему првог сета, али је Ђоковић преокренуои освојио први гем у овом финалу.    Ђоковић – Медведев 0:2 (први сет)  Брејк руског тенисера на старту меча. Медведев је потом потврдио брејк и води са 2:0 упрвом сету.  
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    Почело је финале  Сусрет на стадиону "Артур Еш" је почео, први на сервису је Новак Ђоковић...    Све је спремно за почетак  Тенисери врше последње припреме пред меч, Новак ће бити први на сервису.    Девети дуел Ђоковића и Медведева  Српски и руски тенисер су се девет пута састајали на АТП туру, а Новак води умеђусобном скору са 5-3.  Последњи пут састали су се у финалу Аустралијан опена ове године, које је Новак добиорелативно лако са 3:0 (7:5, 6:2, 6:2).  Српски тенисер нема пораз од Медведева на Гренд слемовима.     Новак на корак од сна и историје тениса  Победа српског тенисера у финалу Ју-Ес опена, донела би "календарски слем", нештошто је пошло за руком само Роду Лејверу, давне 1969. године.  Новак намерава да новим тријумфом крунише невероватну серију од 27 победа на Грендслем турнирима ове сезоне, што је мало коме пошло за руком у модерно доба тениса.  (РТС)  
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